

# 同学父亲病重 同窗热心捐助

## 同学期盼社会爱心人士伸出援助之手,帮帮他们

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 庞晶洁)再过几天就要期末考试了,大多数同学每天都匆匆赶往自习室积极备战,然而信阳师范学院华锐学院2011级中文系汉语言文学三班的李二帅却无心考试,因为此时与他相依为命的父亲正身患重病,生命危在旦夕。得知这一消息后,李二帅的同窗立即发起了用爱心换回生命的倡议,在校园里引发了一场拯救生命的行动。

李二帅出生在平顶山市宝丰县。由于父母早年离异,全家生活都靠父亲一个人挣钱支撑。从小就与父亲相依为命的他早早懂事,在求学的3年时间里,他每年都利用寒暑假打工和课余兼职为自己挣生活费和学费来分担父亲的重担。

2012年,李二帅的父亲不幸查出患有小细胞肺癌,为了给父亲治病,家里几乎倾家荡产。前不久,他父

亲又患上心包积液,当地医院治不了,只能转到郑州肿瘤医院救治。由于治疗费用昂贵,家中值钱的不值钱的都卖了,再也拿不出治疗的钱。父亲的病情和家里的窘况,让李二帅一筹莫展。班上的同学得知此事,立即向全院师生发起了捐款倡议书。“李二帅同学是个品学兼优的学生,平时热心参加学院组织的各种文艺演出和社会公益活动,他最擅长说相声,每次都能在说笑逗唱中给同学们带来欢乐。”他的同班同学都希望全院师生和全社会能热心捐助,汇聚点点力量,为李二帅加油打气。

据了解,如果李二帅的父亲能顺利做完这次心包积液穿刺手术还是有康复希望的。我们在此呼吁,愿意伸出援助之手的社会爱心人士直接联系他的父亲或李二帅本人。联系电话:李二帅:18738641120;李二帅的父亲:15893409275。



## 路不平 车难行

信阳市第十三小学正门对面胡同的路面破损严重,水泥板碎裂,张开一个大口子。据附近的居民介绍,半年前这个路面就坏了,一直没人来维修,经常有路过的行人走到这里摔倒,晚上更容易出现事故,希望有关部门能够尽快修复路面,让小区居民安全出行。

本报记者 周亚涛 见习记者 买祥发 摄



## 选用消毒餐具 认准品牌公司

本报记者 杨长喜

今年夏秋季节,本报就餐具集中消毒情况进行了连续报道,先后报道了我市两家规模较大的餐具消毒公司出现不合格产品的问题,报道了市人大常委会就消毒餐具问题开展专题询问的消息。我们的消毒餐具是否让人放心?年底,本报结合一年来我市围绕消毒餐具所开展的工作给出建议:认准品牌餐具消毒公司。

今年7月,本报接连报道了我市两家规模较大的餐具消毒公司出现不合格产品的问题,这两家公司的其中一家的消毒餐具中出现死蚊子,另外一家出现死蝎子。本身规模较大、设备较先进、流程较规范、产品相对让人放心的公司产品都出现这样的问题,消毒餐具到底能否让人放心?今年10月,市人大常委会又就食品安全召开专题询问会,涉及了消毒餐具是否让人放心的问题。

我们的消毒餐具是否让人放

心呢?市卫生监督执法局三科科长代卫东曾在接受记者采访时介绍,2005年,我国取消了关于餐具集中消毒企业的卫生准入标准,从那时候起,餐具集中消毒企业只需要办理工商营业执照即可从事餐具集中消毒。目前,该行业的行业准入门槛太低,也导致了监管难。目前,卫生监督执法局的监督仅限于工商部门颁发营业执照的餐具集中消毒企业。这就造成了部分资质不达标、产品不合格的产品流向了市场的情况。我市也加强了对流向市场的消毒餐具的监管,今年7月底,我市再次对餐具集中消毒企业进行了一次大检查,各餐具消毒公司的产品合格率也有所上升。同时,我市也将消毒餐具的检验由送检制改为抽检制,提高了消毒餐具的合格率。

市食品药品监督管理局表示,针对目前我市餐具集中消毒企业的现状,建议广大市民和餐饮公司,认准品牌公司。

广汽传祺  
中国梦·世界车

不遗余力 厚惠有祺

传祺 G55  
1.8T i-4WD

传祺  
Trumpchi

店名: 广汽信阳骏海店  
销售热线: 0376-6550858  
通讯地址: 信阳市312国道银钱加油站东300米路南

